

HÁZI PRAKTIKÁK

Darált húsok tárolása



Kiolvasztás után azonnal használjuk fel a darált húst

FORRÁS: PIXABAY

Könnyen ráfaraghatunk, ha nem megfelelően használjuk fel, illetve tároljuk a darált húst, ezért összegyűjtöttünk néhány hasznos tudnivalót a témáról.

A megfelelő tárolás érdekében a nyers darált húsokat mindig hideg helyen tartjuk, a hűtőszekrényben vagy fagyaszóban pedig elkülönítve tároljuk. Az előre csomagolt darált húsnál alaposan ellenőrizzük

a csomagolási dátumot. Csakis hűtőpultban tárolt darált húst vásároljunk. Arra is figyeljünk, hogy a tálcában ne legyen összegyűlt lé vagy megszáradt húsdarab, a hús színe pedig ne legyen szürkés, hanem inkább sötétrozsa-

szín-vörös. A frissen vásárolt darált húst lehetőleg még aznap használjuk fel, főzés közben is csak a szükséges ideig tároljuk a hűtőszekrényen kívül. A fel nem használt húst mielőbb fagyasszuk le, légmentesen lezárva, kis adagokban. A csomagokat lapítsuk le, így gyorsabban megfagynak. A csomagokat célszerű feliratozni is, azaz tüntessük fel a dátumot és a húsfajtát.

A felolvasztást kíméletesen végezzük a hűtőszekrényben (vagy mikrohullámú sütőben), de semmi esetre sem szobahőmérsékleten! A kiolvasztás után azonnal használjuk fel. A légmentesen csomagolt darált hús hűtőszekrényben 4-5 napig garantáltan eláll, mélyfagyaszta (legalább -18 Celsius-fokon) viszont akár 3-4 hónapig eltartható.

SKANDI

Apa és fia		BÉBI „RUHA” SOVÁNY LÓ	DÖNTÉS JELZŐJE IS LEHET	1
Öcsike, hazatérve az iskolából, lelkesen meséli a papájának: - Képzeld, azt tanultuk az iskolában, hogy némelyik állatnak minden télen új bundája van. - Pstt, halkabban, nehogy ... (Poén a rejtvényben.)		... TAYLOR, AM SZÍNÉSZNŐ MIVEL	DIREKT TERMŐ SZŐLŐFAJTA	
KETTŐS FÖLDRÉS	HÁZHELYET KIMÉR	LEBORUL A FA TANÁCS, NÉMÉT.	KAMB., OLÁSZ, ZAMBIAL. KÉT AKÓ!	NÉVELŐ KISSÉ AGGÓDINK!
	2			
BOLTBAN DOLGOZIK TŰZBE TEVŐ			MAGNÓ-SZALAG! PIACI ÁRVITA	
		ELME TEA-LEVELEK!		
HUROK-SZÉLEK!		TALÁL LYUKAS LEJ!		DEHOGY! ATTÓL KEZDVE!
		KERÜL AMPER		
KÍNAI SÜLYEGYSÉG	L		JÁRUNK RAJTA	

Na és!		MEGSZÖKIK TISZTÍTÓ-ESZKÖZ	TÁBLÁRA JEGVEZ	GÁTBA ÜTKÖZŐ
A házaspár vacsora közben a napi eseményekről beszélget. A feleség azt mondja: - Képzeld el, azt a házasságközvetítőt, akinek a révén megismerkedtünk, tegnap a lakásán meggyilkolták... - Na és! - mondja a férj. - ... (Poén a rejtvényben.)		RELATÍV (RÖVID.)		
		... KE-ZEKKEL!		
		MELY SZEMÉLYEK?		
POÉN	NEWTON KAPCSOLAT JELZŐJE	CSUPÁN LEFELE!	ERIKA BECÉZVE KÉT LED!	DÉL ELEKTRON-CSÓ
BÉR, FIZETÉS				
2/3 AKÓ! SZEMÉLYÜK-NEK		ELŐFOR-DULÓ SZINTÉN		
			KÍNAI HOSSZM. RÓMAI 998	TEXTIL-NÖVÉNY
RUHÁT TISZTÍT		BÁLVÁNY MAGUNK		
ANTONOV GÉPE		SKÁLA-HANG JOBB LÁB!	ELLENBEN	VOLT
	L			

A lapunk csütörtöki számában megjelent rejtvények megfejtései: **Mikor?** – ... Csak akkor, ha ő alszik. **Azt hallotta...** – Egy pasas száját.

HIRDETÉS

VIDEÓ BLOG

POSZT

HÍRLEVÉL

mediatér